
※お知らせ・お願い※ 

◎毎月、げんき集会では、看護師さんから健康で元気に過ご

せるように、いろいろなお話を聞きます。 

◎５月１3 日（水）４・５歳児、園外保育を予定しています。

くま組、ぞう組は、お弁当の用意をお願いします。 

0.1・2．3 歳児は別日に散歩に行きます。 

◎6 月 18 日（木）保育参観を予定しています。 

◎４・５歳児は水遊びの時にビーチサンダルを使用するので、

ゴールデンウイーク明けに持ってきてください。準備よろし

くお願いします。 

◎送迎時子どもの安全を守る為ネームプレートの着用お願い

します。 

◎帰りは園庭で遊ばず、すぐに帰りましょう。 

 

 

 

 

 

  

 

   

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 金 安全点検・家庭訪問（継続児～8 日まで） 

避難訓練     

17 日  

2 土  18 月 水遊び開始(2～5 歳児) 

3 日 憲法記念日 19 火  

4 月 みどりの日 20 水 園庭開放 検尿(再) 

5 火 こどもの日 21 木  

6 水 振替休日 22 金 交通安全教室 

7 木 身体計測 諸費袋配付 23 土  

8 金 検尿 諸費集金 24 日  

9 土  25 月 幼保交流(片幼にて)(5 歳児) 

10 日  26 火 キッズサッカー (4.5 歳児) 

11 月 保幼小 5 年生交流会(5 歳児) 身体計測 27 水 げんき集会 

12 火 人権を確かめあうつどい 28 木 春季健康診断 

13 水 園外保育(４・５歳) 検尿(未提出) 29 金 英語で遊ぼう(3.4.5 歳児)  

14 木 誕生会 30 土  

15 金 キッズサッカー  31 日  

16 土     

令和 8年 5月 1日 

片塩保育所 

風が心地よく感じられるようになってきました。子ども達が作ったこいのぼりが、嬉しそうに風に乗って泳

いでいます。新しい園生活にも慣れて笑顔が増え、さわやかな気候の中、戸外遊びをたくさん楽しんでいます。

緊張もほぐれ疲れの出やすくなる時期です。子ども達の体調に十分気を付けながら過ごしたいと思います。 

5月の行事予定 

人権を確かめあうつどい 

毎月 11 日は、人権を確かめあう日です。 

保育所では毎月 11 日前後に『人権を確か

めあうつどい』をします。〝世界中のみん

なが、幸せに、元気に、楽しく、なかよく、

暮らしていくためには″どうしたらいい

のか・・・（自分の命を守る・自分の気持

ち友達の気持ち・日本の事世界の事・食育

など）を子ども達と一緒に考えていきたい

と思います。 

 

 

クラスの様子 

      

 

 

       

 

       

 

     

 

 

        

☆園で掲示している幼児期の終わりまでに育って欲しい１０の姿の表と合わせて見てください 

  

りす・うさぎぐみ(2・3 歳児)   
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5 月 5 日はこどもの日 

子ども達みんなが元気に育ちますように、という願う日です。こいが滝を昇っていくように立派な人に

なってほしい、とこいのぼりをあげ、子どもを思う親の気持ちを、新芽が伸びるまで地面に落ちないカシ

ワの葉に例えて、かしわもちを食べます。行事の意味を大切にしていきたいですね。                            

 

 

ぞうぐみ(５歳児)                                

最年長児になったぞうぐみさん。担任の先生は誰かな？とドキドキしていました。クラスで発表

すると「やったー」と飛び上がって喜ぶ姿やほっと安心する姿がみられました。 

入園式では新しい友達に素敵なうたのプレゼントをしてくれました。当番活動にも意欲的に取り

組み、張りきってくれています。                                

①健康な心と体②自立心⑤社会生活との関わり⑧言葉による伝え合い⑩豊かな感性と表現 

 

ことり・ひよこぐみ(0・1 歳児)     

はじめは泣いておやつも食べられなかった子ど

も達も、担任にも慣れ、安心して朝寝をしたり、

笑顔でバギーに乗って園庭散歩を楽しんだりする

姿が見られるようになりました。                   

①健康な心と体②自立心 

友達への興味も出てきて、遊んでいるブロックやまま

ごとの食べ物を持っていこうとしたり、「だめ」と言わ

れたりして取り合いになってしまう場面も。でも「あと

で」と言ったり、保育士に言葉掛けられ貸してあげたり、

「ありがとう」と言える姿が見られるようになりまし

た。                                   

③協同性④道徳性、規範意識の芽生え⑤社会生活との関わり 

⑨言葉による伝え合い⑩豊かな感情と表現  

 

 

 

くまぐみ(４歳児)             

幼年消防クラブ結成式で 5歳児が法被を着てかっこ       

よく誓いの言葉を言っている姿を見て「かっこいいな

あ」「わたしも着たいな」と呟きがきかれました。                          

園庭では「ダンゴムシどこにおるかな？」「一緒に探

そう」と友達や保育士を誘い、虫探しに夢中になって

います。たくさん見つけて見せ合いをしていました。                         

①道徳性、規範意識の芽生え⑤社会生活との関わり⑨言葉による伝え合い    

⑦自然との関わり、生命尊重⑩豊かな感性と表現  

 


